



## Posudek bakalářské práce

Jméno studenta:

Hana Svobodová

Vedoucí/oponent BP:

Ing. Jana Šilhánová

Ak. rok:

2014/2015

Téma BP:

**Problematika vnitroorganizačních směrnic v Centru sociálních služeb pro seniory Pohoda, p. o.**

Kritéria hodnocení:		Počet bodů (0 – 10)
1	Náročnost tématu práce	9
2	Splnění cílů práce	10
3	Teoretická část práce	9
4	Praktická část práce (analytická část)	10
5	Praktická část práce (řešící část)	10
6	Formální úroveň práce	9
	<b>CELKOVÝ POČET BODŮ (0 – 60)</b>	<b>57</b>

### Hodnocení jednotlivých kritérií:

0 bodů	<b>nesplněno</b> (odpovídá stupni „F“ podle ECTS)
1 – 2 body	<b>splněno pouze na úrovni základních požadavků</b> (odpovídá stupni „E“ podle ECTS)
3 – 4 body	<b>splněno s výraznějšími, ale ne kritickými nedostatky</b> (odpovídá stupni „D“ podle ECTS)
5 – 6 bodů	<b>splněno, nedostatky neovlivňují podstatně celou práci, zejména výsledky</b> (odpovídá stupni „C“ podle ECTS)
7 – 8 bodů	<b>splněno zcela bez výhrad</b> (odpovídá stupni „B“ podle ECTS)
9 – 10 bodů	<b>splněno nadstandardně</b> (odpovídá stupni „A“ podle ECTS)

### **Připomínky k práci:**

Bakalářská práce studentky Hany Svobodové je zaměřena na problematiku vnitroorganizačních směrnic, které jsou využívány v Centru sociálních služeb pro seniory Pohoda, p. o.

Práce je jak v části teoretické, tak i praktické zpracována na velmi vysoké úrovni. Jednotlivé kapitoly jsou logicky a jasně uspořádány, kladně hodnotím také provázanost obou částí bakalářské práce.

Cíl bakalářské práce byl splněn. Věřím, že doporučení, která studentka vyslovila v závěru své práce, budou pro organizaci velkým přínosem.

### **Otázky k obhajobě:**

1. Na str. 52 uvádíte, že v rámci pokladny je zajišťován mimo jiné i nákup známek. Setkávají se pracovníci organizace i s jinými ceninami?
2. V rámci svých doporučení předkládáte firmě výhody a nevýhody externího zpracování směrnic. Máte informace, zda organizace bude nadále zpracovávat své směrnice sama nebo využije služeb odborné firmy?
3. V příloze P III uvádíte vnitroorganizační směrnici, jejíž součástí jsou i podpisové vzory pracovníků v organizaci. Dle poznámky zde uvedené je za aktualizaci podpisového řádu zodpovědný ekonom. Jak konkrétně dochází ke změně podpisových vzorů a v jaké lhůtě?

BP byla podrobena kontrole ke zjištění původnosti práce v IS STAG/Portál. Na základě výsledků této kontroly bylo zjištěno, že BP není plagiát.

Práce splňuje kritéria pro obhajobu BP.

X

Práce nespĺňuje kritéria pro obhajobu BP (minimálně jedno kritérium hodnoceno 0 body).

Ve Zlíně dne: 1. května 2015



-----  
podpis hodnotitele BP